
Безпека на дорогах 

  

1. Пішоходи повинні ходити тротуарами або пішохідними доріжками, а за їх 

відсутності - велосипедними доріжками або в один ряд по узбіччю дороги, 

назустріч руху транспортних засобів. При цьому необхідно бути особливо 

обережним та не створювати перешкод іншим учасникам руху.  

2. На дорогах, які мають розділову смугу, а також на дорогах поза населеними 

пунктами, можна рухатися по зовнішньому краю проїжджої частини назустріч руху 

транспортних засобів 

3. Переходити проїжджу частину пішоходам дозволяється тільки підземними 

пішохідними переходами та в місцях, позначених спеціальною дорожньою 

розміткою або дорожніми знаками «Пішохідний перехід». Переходячи проїжджу 

частину, пішоходи не повинні затримуватися та зупинятися на ній. Не 

рекомендується дорогу перебігати, йти потрібно спокійним кроком. 

4. Відповідно Правил дорожнього руху пішохід має перевагу перед 

транспортними засобами при переході проїжджої частини визначеними 

пішохідними переходами, що не регулюються, а також тими переходами, що 

регулюються, за наявності відповідного сигналу світлофора або регулювальника. 



Обережно! Діти на дорозі! 

 

У ХХІ столітті важко уявити своє повсякденне життя без автомобілів, 

які набагато полегшують наше буття, але тим самим несуть із собою 

величезну небезпеку для життя дорослих і особливо дітей. Кожен день 

вулицями свого міста ти та твої однолітки йдуть до школи чи на прогулянку.  

Одначе вулиця великого міста – не найліпше місце навіть для дорослої 

людини. Тим більше вона не пристосована для дитини. Щодня дорогою 

додому зі школи чи навпаки дитина наражається на ризик потрапити в 

екстремальну ситуацію. Найчастіше через неуважність або незнання Правил 

дорожнього руху діти гинуть на вулицях в дорожньо-транспортних пригодах, 

а травми ДТП – найтяжчі. Тому, щоб попередити дорожньо-транспортні 

пригоди, небезпеку для здоров’я, життя, треба знати ці Правила і 

застосовувати їх: 

 не вибігати на проїзну частину з тротуару, можна лише спокійно 

зійти, попередньо оцінивши ситуацію; 

 ходити лише тротуарами, дотримуючись правої сторони, а якщо 

вони відсутні — по узбіччю, обов'язково повернувшись обличчям до 

транспорту, що рухається, — тоді не тільки водій бачитиме пішохода, а 

й пішохід — водія;  

 не переходити дорогу на червоне світло незалежно від наявності 

на ній автомобілів;  

 переходити дорогу можна лише у дозволених місцях – «зебра», 

підземних та надземний переходи;  

 зібравшись переходити вулицю, спочатку подивитися ліворуч, а, 

дійшовши до середини, — праворуч;  

 пам'ятайте, що причиною ДТП може стати не тільки наїзд 

автомобіля або мотоцикла, але й велосипеда. Нерідко саме 

велосипедисти є джерелом напруженості на вулицях, у дворах;  

 чітко визначте для себе межі території для прогулянок, вулиці 

переходьте тільки в групі з іншими пішоходами;  

 у разі дорожньо-транспортної пригоди надавати можливу 

допомогу потерпілим і повідомити про пригоду міліцію. 

На жаль, не всі добре знають ці Правила й іноді нехтують ними. А тому 

щорічно на наших дорогах гинуть сотні дітей і дорослих. Трапляються 



дорожньо-транспортні пригоди дуже часто у таких випадках, коли ніби-то 

нічого не загрожувало. 

Порушник Правил дорожнього руху не тільки наражає на небезпеку 

себе, а й ставить під загрозу життя інших людей.   

Близько 70% вуличних травм, як свідчить статистика, відбуваються зі 

школярами на шляху зі школи додому, бо дорогу після занять дітлахи 

вважають початком відпочинку. Щоб такий відпочинок не перетворювався 

на трагедію, мав певні межі, необхідно зустрічати та супроводжувати дитину, 

або суворо обмежувати час та маршрут додому: нікуди не звертати, не 

бавитись, не заходити.  

Підготовка до «професії пішохід» починається в дитячому садочку, 

продовжується в школі, а потім все життя кожного дня надає нові уроки. 

Тому надзвичайно важливо, щоб отримані дітьми знання правил безпечної 

поведінки на дорозі закріпили ще й батьки. Водночас закликаємо вихователів 

ще раз повторити з дітьми правила безпечної поведінки на вулицях та 

дорогах. Особливо це стосується учнів молодших класів. Розробіть на уроках 

безпечний маршрут руху дитини додому зі школи. Наголосіть дітям про 

необхідність неухильного дотримання правил дорожнього руху, обов'язково 

перевірте засвоєні знання. I запам'ятайте, що найкращим взірцем поведінки 

на вулицях та автошляхах для дитини є безпосередньо приклад батьків.  

Лише спільними зусиллями можна вирішити таку гостру проблему 

сьогодення, як дитячий дорожньо-транспортний травматизм. 

 


